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n Колектив Запорізького національного

університету за ініціативи обласної органі-

зації ветеранів України та за підтримки

Запорізької обласної державної адмініст-

рації, при безпосередній участі департа-

менту соціального захисту населення,

департаменту культури і туризму Запорі-

зької облдержадміністрації, міськвиконко-

мів та райдержадміністрацій у Запоріжжі

активно долучився до проведення телема-

рафону «Пам’ять». Варто відзначити, що ця

акція не має аналогів в Україні і проходить

у Запорізькій області вже 19 рік поспіль.

Цього року сума внесків його учасників

наблизилася до 1 млн грн. Нагадаємо, що

всі зібрані під час телемарафону кошти

будуть використані на допомогу ветера-

нам, учасникам локальних війн та зони

проведення АТО, а також родинам військо-

вослужбовців. У підсумкових заходах  акції

взяли участь близько 700 ветеранів війни з

міст, районів та об’єднаних територіальних

громад області. Ректор ЗНУ Микола

Фролов привітав присутніх на урочисто-

стях. Він наголосив, що колектив нашого

вишу чимало уваги приділяє патріотичному

вихованню молоді, його студенти – учасни-

ки багатьох важливих соціальних акцій, а

волонтерська діяльність, підтримка захис-

ників Вітчизни – завжди серед пріоритетів

студентів-активістів ЗВО. Микола Олександ-

рович зазначив, що цього року викладачі,

співробітники і студенти ЗНУ під час теле-

марафону зробили внески на загальну

суму 25 тис грн. Крім того, перед учасника-

ми заходу виступив заступник голови

Запорізького обласного об’єднання грома-

дян «Союз ветеранів прикордонних військ»,

завідувач кафедри управління фінансово-

економічною безпекою і проектами еконо-

мічного факультету ЗНУ Олександр

Лепьохін. Він подякував присутнім за

небайдужість та активну громадянську

позицію, за цінну підтримка волонтерами

захисників Вітчизни й ветеранів війни.

n Нещодавно за участю студентів та викла-

дачів історичного факультету провели засі-

дання круглого столу на тему «Століття

Української революції – висновки та уроки

минулого для сьогодення та майбутнього

країни». Одним із організаторів заходу став

доцент кафедри джерелознавства, історіо-

графії та спеціальних історичних дисциплін,

голова правління Запорізького наукового

товариства ім. Я. Новицького Сергій Білів-

ненко. Змістовними були виступи прези-

дента всеукраїнської федерації «Спас»

Олександра Притули та заслуженого діяча

мистецтв України Григорія Мацегори, голо-

ви Великої Ради отаманів Запорозького

козацтва Дмитра Сухініна. Михайло Мор-

довський, директор обласного краєзнавчо-

го музею, випускник історичного факульте-

ту, запросив присутніх  до участі в культур-

но-історичних акціях та екскурсіях цього

закладу. Також на заході виступив автор

книг по історії козацтва, кандидат історич-

них наук Геннадій Шпитальов (випускник

історичного факультету ЗНУ). Наприкінці

заходу його учасники висловили щиру

подяку народному депутату України, ректо-

ру Запорізького національного університе-

ту Миколі Фролову за активну участь у сус-

пільно важливій відомій операції «Коза-

цький волонтер».

НОВИНИУ ЗНУ науковці регіону обговорили стан і перспективи європейської проектної культури 
На сьогодні у виші велику увагу приділяють реалізації європейської програ-

ми «Еразмус+» за напрямом Жана Моне «Європейська проектна культура»

(EUROPROC). Черговим важливим етапом втілення її в життя стало проведен-

ня на базі ЗНУ засідання регіонального круглого столу «Європейська проектна

культура в Україні: стан і перспективи». Співорганізатором заходу виступила

Українська асоціація викладачів і дослідників європейської інтеграції.

На початку заходу проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов

привітав усіх присутніх і наголосив на важливості цієї події, серед учасників

якої – не лише викладачі, аспіранти та студенти ЗНУ, але й представники всіх

закладів вищої освіти Запорізької області. 

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук привітав від імені ректора

Миколи Фролова всіх присутніх на заході. Він наголосив на особливому зна-

ченні, якого надають проектній діяльності в ЗНУ, адже на сьогодні це – не

лише найбільший виш Півдня України, але й осередок освіти, науки і патріо-

тичного виховання. А в планах адміністрації ЗВО – перетворення його на уні-

верситет європейської зразка, де чільне місце посідає проектна діяльність,

зокрема молодіжна.

Так, нещодавно у виші в рамках європейської програми «Еразмус+» за

напрямом Жана Моне «Європейська проектна культура» (EUROPROC) відбуло-

ся підбиття підсумків навчального курсу «Основи європейської проектної

діяльності», який уперше викладався для магістрантів біологічного факультету.

Вони захищали індивідуальні й групові проектні роботи.

Як зазначила відповідальний виконавець проекту Жана Моне

«Європейська проектна культура», начальник науково-дослідної частини ЗНУ

Вікторія Меняйло, більшість проектних робіт студенти присвятили розбудові

рідного університету. У рамках проведення засідання круглого столу Геннадій

Васильчук і Вікторія Меняйло нагородили переможців конкурсу-презентації

почесними грамотами ректора Миколи Фролова та цінними подарунками.

Перше місце посів індивідуальний проект Марії Ползик «Нехай буде друж-

ба!», в основі якого – реконструкція й осучаснення скверу біля зупинки гро-

мадського транспорту «Центральний ринок». На 2 місці – проект команди під

керівництвом Алли Кучменко «Підвищення пріоритету ЗНУ серед іноземних

студентів», який має сприяти популяризації вишу серед іноземних студентів. 3

місце посів проект (керівник групи – Вікторія Приходько) «Танці у воді», спря-

мований на пропаганду здорового способу життя і залучення містян до занят-

тя спортом. 

Продовжилося засідання панельними дискусіями. У рамках першої з них –

«Європейський досвід проектної діяльності та його імплементація в Україні» –

виступила голова правління Української асоціації викладачів та дослідників

європейської інтеграції, академічний координатор проекту Жана Моне «Більш

широке висвітлення європейської інтеграції у викладанні та наукових дослі-

дженнях», член національної команди експертів із реформування вищої осві-

ти в Україні, доцент Ірина

Сікорська. У своїй доповіді

«Міжнародна діяльність уні-

верситету як проект» вона

поділилася досвідом участі в

міжнародних проектах.

Вікторія Меняйло розпові-

ла про організацію проектної

діяльності в університеті

Масарика (Чеська Респуб-

ліка), із яким активно спів-

працює запорізький виш.

Другу панельну дискусію присвятили темі «Особливості реалізації міжнарод-

них проектів у закладах вищої освіти України». У її рамках заслухали доповідь

координатора міжнародної діяльності Бердянського державного педуніверси-

тету, завідувача кафедри історії та філософії, професора Ігоря Лимана

«’’Система забезпечення якості освіти в Україні: розвиток на основі європей-

ських стандартів та рекомендацій’’: проект програми ЄС Еразмус+». Також

свої доповіді презентували представники ЗНУ – академічний координатор

проекту Жана Моне «Європейська  проектна культура», доцент кафедри все-

світньої історії та міжнародних відносин, Леся Жураковська («’’Європейська

проектна культура’’: модуль Жана Моне програми ЄС Еразмус+») та координа-

тор міжнародних освітніх проектів, доцент кафедри німецької філології та пере-

кладу, Олена Тупахіна («Досвід ЗНУ в реалізації міжнародних проектів: здобут-

ки та виклики»). 

Під час підбиття підсумків засідання круглого столу Ірина Сікорська та Юрій

Каганов висловили сподівання, що участь у заході була корисною для всіх нау-

ковців, розкривши їм нові перспективи проектної діяльності для представни-

ків українських вишів, і що цими знаннями присутні викладачі обов’язково

поділяться з оточуючими, заохочуючи їх до участі в проектній діяльності. Своєю

чергою, учасники подякували представникам ЗНУ за інформаційний та ціка-

вий захід, проведений на високому організаційному рівні. Вони висловили

сподівання на подальшу співпрацю з вишем.

Таміла Тарасенко

ВІТАЄМО!
n У ЗНУ відбулися урочистості із нагоди 75-річного

ювілею завідувача кафедри теорії та практики

перекладу з англійської мови, професора Юрія

Зацного. Від імені всього колективу вишу ректор

Микола Фролов привітав ювіляра і нагородив

його Почесною грамотою. До щирих поздоров-

лень приєднався також почесний гість заходу –

заступник директора департаменту освіти і науки

облдержадміністрації  Віктор Захарчук. Віктор

Миколайович зазначив, що йому випала висока

честь від імені керівництва області вітати з ювіле-

єм знаного науковця, заслуги якого відзначені на

обласному рівні. Він нагородив ювіляра медаллю

«За розвиток запорізького краю». 

n У Запоріжжі відбулося змагання з брейн-рингу

для молоді, присвячене темі Європейського

Союзу. Організатором заходу стало представницт-

во ЄС в Україні. Серед інших гравців, учасниками

змагання стали чотири команди Запорізького

національного університету: «Бабуся в блакитно-

му», «Бурундучки Шредінгера», «Інтелектуальна

реконкіста» та «Збірна ЗНУ». Загалом, участь у

брейн-рингу взяли близько 60 студентів і школярів

м. Запоріжжя. Організатори заходу зазначили, що

таке інтелектуальне змагання – це цікава й важли-

ва практика для активної молоді, яка дозволяє в

інтерактивний спосіб покращити знання про істо-

рію Європи, про її політичне, економічне й культур-

не життя. На гравців чекало три етапи брейн-

рингу: відбірковий, півфінал і власне фінал. Аби

потрапити до наступної категорії змагань, учасни-

ки команд мали дати відповіді на різноманітні

запитання, пов’язані з Європейським Союзом, та

отримати необхідну кількість балів. До півфіналу

від Запорізького національного університету

вийшло три команди: «Бабуся в блакитному»,

«Інтелектуальна реконкіста» та «Збірна ЗНУ».

Остання ж впевнено увійшла до фіналу й продов-

жила змагання за призове місце. А інші учасники

представники вишу продовжили активно вболіва-

ти за її гравців. У результаті гравці «Збірної ЗНУ»

посіли 2 місце. Організатори й глядачі відзначили

їхній гарний рівень підготовки й активну позицію.

n Нещодавно на базі Київського національного

лінгвістичного університету відбувся ІІ тур Все-

українського конкурсу студентських наукових робіт

із романо-германських мов і літератур (із методи-

кою їх викладання). Щоб захистити роботи на кон-

курсі, разом зібралися учасники з усіх куточків

України. Участь у заході взяли і студенти ФІФ, котрі

продемонстрували високі знання, зокрема здобу-

ли визнання в цьогорічному конкурсі всеукраїнсь-

кого рівня. Магістрант 1 курсу освітньої програми

«Мова і література (англійська)» Дамір Єнікєєв,

який виконав дослідження «Англійськомовні оди-

ниці, пов’язані з особистістю Дональда Трампа:

соціокультурний і лінгвістичний аспекти» під керів-

ництвом доцента кафедри англійської філології

Марини Залужної, посів І місце в секції «германсь-

кі мови». Студент також був нагороджений особли-

вою відзнакою журі «За соціокультурність і лінгві-

стичність у дослідженні мовної особистості сучас-

ного політика». Студентка 4 курсу Оксана Соболь

посіла почесне ІІ місце за дослідження на тему

«Особливості репрезентації ключових категорій

середньовічної куртуазної естетики у сучасному

кінематографі». Вона підготувала дослідження під

керівництвом доцента кафедри англійської філоло-

гії Катерини Василини. 



Представники ЗНУ активно долучилися до важливої події Запоріжжя, котра пройшла на базі Запорізької

обласної універсальної наукової бібліотеки. Йдеться про дводенний фестиваль «Історія. Ua». Його організатори

– Український інститут національної пам’яті та департамент культури, туризму, національностей та релігій

Запорізької обласної державної адміністрації – обрали гаслом заходу вислів: «Історія без брому й нафталіну».

Вони подбали про захопливі лекції, засідання круглих столів, презентації книг, які дозволили учасникам фести-

валю подивитися на новітню історію під новим кутом. Серед спікерів й учасників дискусії було чимало викла-

дачів історичного факультету ЗНУ та його випускників.
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n 14 травня – директора Економіко-правничого коледжу Олену Євгенівну Грибанову;
n 15 травня – заступника декана з профорієнтаційної роботи економічного факультету,
доцента кафедри обліку та оподаткування Юлію Борисівну Скорнякову; заступника декана з
наукової роботи факультету журналістики, доцента кафедри теорії комунікації, реклами та
зв’язків із громадськістю Людмилу Віталіївну Чернявську;
n 18 травня – завідувача кафедри обліку та оподаткування, професора Надію Миколаївну
Шмиголь;
n 19 травня – заступника декана з наукової роботи факультету соціології та управління, про-
фесора кафедри соціології Ольгу Анатоліївну Безрукову; завідувача кафедри всесвітньої істо-
рії та міжнародних відносин, доцента Ольгу Миколаївну Маклюк.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

Істориків вишу - активні учасники фестивалю «Історія. UA»

Анатолій Давидович Рівкін – директор

ліцею «Логос», учитель фізики, учитель вищої

категорії, відмінник освіти України, лауреат

Міжнародної премії фонду Сороса, випуск-

ник Запорізького державного педінституту.

- Як давно Ви закінчили університет?

- У 1978 році, цього року 40-ліття випуску!

- Багато з тих студентів, які разом із Вами

вчилися, залишилися працювати в Запоріжжі

або області?

- Більшість залишилася тут. Більше того,

багато хто з них пішов працювати саме в

школи. Усі поруч, в одній галузі працюємо

вже довгі роки.

- Із ким Ви підтримуєте спілкування?

Може, залишилися ще дружні зв'язки з тих

років?

- Із деякими навіть працюємо разом. У

нашому колективі  – Ніна Михайлівна

Коробова, моя одногрупниця. Вона все

життя викладає математику, і вже тут, у ліцеї

«Логос» вона працює кілька десятиліть.

Василь Васильович Гіржон – мій великий

друг, завідувач кафедри фізики металів ЗНУ.

Ми теж навчалися в одній групі і з того часу

підтримуємо чудові стосунки, спілкуємося,

він займається з нашими дітьми, індивідуаль-

но готує їх, пише з ними разом роботи для

Малої академії наук. Також у цій школі

навчаються діти і внуки деяких одногрупни-

ків. Взагалі, про інститут залишилися дуже

хороші спогади. Я вважаю, що та головна

мета, яка ставилася перед навчальним

закладом, була досягнута. Випускники були

непогані.

- А з нашим ректором Миколою Фроловим

Ви спілкуєтеся?

- Звичайно, тільки його часто немає в місті

(сміється). Він стояв біля витоків створення

всіх цих шкіл, коли їх почали називати школа-

ми «нового типу». Саме він був начальником

управління освіти, коли в 1990 році відкри-

вали ліцей «Логос». Тому ми з Миколою

Олександровичем гарно взаємодіємо. Та я,

узагалі, з усіма керівниками Вашого універ-

ситету спілкуюся. Із Олександром Григорови-

чем Бондарем і з Олександром Івановичем

Гурою.

- Повернемося до сучасної освіти. Яка

Ваша думка щодо навчання в Україні? Чи

варто залишатися і здобувати освіту тут? Чи

краще поїхати вчитися за кордон?

- Я категорично проти того, щоб це відбува-

лося нелегальним чином. Я б ніколи так не

зробив. У мене є дві дочки, вони давно за

кордоном. Це все легально, вони – громадя-

ни тієї країни. Вони поїхали туди після школи

здобувати вищу освіту, там у результаті і зали-

шилися. Припустимо, така ситуація, коли

людина закінчує 11 клас, теоретично вона

може подати документи в будь-який амери-

канський університет. І, після перевірки її

рівня знань, вона може навіть їм підійти. Але

найскладніше отримати грант. У такому

випадку доведеться платити за навчання, а

це – від 30 000 до 50 000 доларів на рік. Це

– величезні гроші. Єдина країна, де можна

спробувати вчитися безкоштовно, –

Німеччина. Для цього необхідно скласти іспит

з німецької. Але все одно, на мою думку, це

стосується наук математичного циклу та всіх

точних наук, то можна перший ступінь і в нас

отримувати. Я Вам навіть більше скажу, є

діти, які навчалися в нашому університеті на

фізичному факультеті, яких готував Василь

Васильович Гіржон, потім вони поїхали до

Франції і були в п'ятірці кращих на потоці. Так

що в нас в Україні можна отримати дуже при-

стойний перший ступінь освіти, а потім уже

вчитися за кордоном. 

- А залишатися жити за кордоном?

- Усе одно моя думка така, що людина

повинна жити там, де вона народилася, а

країнами світу лише подорожувати. 

- І останнє запитання, Ви – щаслива люди-

на?

- Так. Я щасливий. У мене дуже хороші діти.

У мене є онуки, всі хлопчики. Я все життя

робив те, що вмію, викладав, приділяв роки

школі, дітям. Для мене, взагалі, щастя – це

бути в гармонії із собою і зовнішнім світом. 

- Ми від імені факультету журналістики і

всього університету щиро дякуємо Вам,

Анатолію Давидовичу, за ту титанічну працю і

чудову підготовку кадрів, яка здійснюється в

ліцеї «Логос», і не тільки для ЗНУ.

Володимир Вороненко,

студент 3 курсу факультету журналістики.

Більше інформації: 

www.znu.edu.ua/ukr/

university/pidrozdily/press/11707

Анатолій Рівкін: “Людина повинна жити, де народилася”

Чимало охочих зібралися послухали лекцію відомо-

го вченого, автора багатьох підручників з вітчизняної

історії, завідувача кафедри новітньої історії України,

професора Федора Турченка. Його виступ був при-

свячений розкриттю теми «Російський сепаратизм у

період української революції на Півдні України».

Також професор кафедри історії України Олександр

Ігнатуша провів лекцію «Українське православ’я на

сучасному етапі».

Крім того, викладач кафедри міжнародної економі-

ки, природних ресурсів і економічної теорії економіч-

ного факультету Костянтин Денисов став модерато-

ром презентації Українського інституту національної

пам’яті «Майдан від першої особи» та «Усна історія

російсько-української війни». У заході також взяли

участь доцент кафедри джерелознавства, історіогра-

фії та спеціальних історичних дисциплін Сергій

Білівненко та доцент кафедри новітньої історії України

Олексій Штейнле.

Наступного дня в засіданні круглого столу «Без

брому й нафталіну: як відновлювати пам'ять і долати

російську історичну пропаганду. Запорізький виклик»,

серед інших його учасників взяли участь представни-

ки історичного факультету ЗНУ: проректор з науково-

педагогічної роботи, доцент кафедри новітньої історії

України Юрій Каганов, завідувач кафедри новітньої

історії України, професор Федір Турченко, доцент

кафедри джерелознавства, історіографії та спеці-

альних історичних дисциплін Сергій Білівненко та

випускники ЗНУ, відомі запорізькі історики Юрій Щур,

В’ячеслав Зайцев та інші.

У  виші провели дебати напере-

додні виборів голови органу студ-

самоврядування. У них взяли

участь кандидати на посаду: сту-

дентка 4 курсу факультету соціоло-

гії та управління Марія Пересипко

та студентка 4 курсу факультету

іноземної філології  Діана Нежура.

На початку заходу до присутніх

звернувся лідер студентського

самоврядування, керівник відо-

кремленого підрозділу ГО «Україн-

ська асоціація студентів», екс-голо-

ва студентської ради ЗНУ і модера-

тор дебатів Антон Назаренко, який

нагадав студентам про регламент

роботи і представив претенденток

на посаду голови студради вишу.

У своїй передвиборчій програмі

кандидат Діана Нежура наголоси-

ла, що  її команда – це амбітні сту-

денти, об’єднані спільною метою,

роботою, ідеєю, бажаннями. Її цілі

– сприяння розвитку студентсько-

го самоврядування, забезпечення

постійного зв’язку та взаємодії

між адміністрацією, органами

студсамоврядування та студент-

ським загалом, сприяння науко-

вій, навчальній та творчій роботі

студентів, сприяння, забезпечен-

ня й захист прав та інтересів сту-

дентів, зокрема стосовно органі-

зації освітнього процесу, забезпе-

чення інформаційно-молодіжної,

правової, психологічної, фінансо-

вої допомоги студентам, належних

умов для проживання і відпочинку

студентів, організація співробіт-

ництва зі студентами інших закла-

дів вищої освіти і молодіжними

організаціями. Також команда

Діани Нежури планує продовжити

впровадження проектів «Форум

ЗНУ», «Школа першокурсника»,

«One day at university» та інші. Так,

серед завдань цієї команди в різ-

них векторах є: створення систе-

матичного брифінгу зі студентами

та адміністрацією раз на місяць,

створення фандрайзингової бази

та пошук можливих спонсорських

підтримок для фінансування про-

ектів, призначення представника

«амбасадора» в інших навчальних

закладах, реалізація брендової

продукції, реклама вишу, реаліза-

ція системи фідбеку через

telegram, проведення курсів WEb-

дизайну, підтримка проекту «Мо-

лодіжний делегат України до ООН»,

відновлення дебатного клубу, про-

довження традиційної гри «Нічний

квест», відновлення в найближчій

перспективі «Радіо  Univers», про-

ведення конкурсу «deep Film»,

проведення інтелектуальних ігор,

брейн-рингу, курсів по написанню

курсових і дипломних робіт, прове-

дення конкурсів «Комікон ЗНУ»,

«Фотобатл», підтримка і продов-

ження минулих соціальних про-

ектів та впровадження нових «VOL.

2.0», «Зелене дерево», проведення

турнірів із комп’ютерних ігор,

«znUoobIKE», квестів, «speaking

club» та інші вектори роботи.

Представила свою програму і

Марія Пересипко. Вона детально

розповіла про плани роботи в різ-

них секторах студради, предста-

вивши склад своєї майбутньої

команди. Зокрема, Марія та її ко-

манда мають на меті створення

більшої кількості полів для розвит-

ку, груп за інтересами, які б могли

функціонувати як у рамках окре-

мих проектів, так і на постійній

основі в рамках клубів, студій;

створення можливостей для об’єд-

нання студентів у спільноту та залу-

чення до студентського самовря-

дування; вдосконалення чинних,

продукування нових механізмів

формального та неформального

підвищення якості освіти та умов

навчання, створення місць для

роботи та відпочинку студентів;

використання медійних ресурсів

та грантової діяльності як механіз-

мів реалізації проектів.  У рамках

програми планується створення

студентського ком’юніті, організа-

ція проектів і проведення таких

заходів, як Фестиваль кампусу,

«ЗНУ тімнайт», «Школа першокурс-

ника», Ярмарок вакансій, створен-

ня фільму про ЗНУ, Мерч (створен-

ня лінійки одягу, аксесуари, канце-

лярія з символікою ЗНУ), ковор-

кінг (створення простору для робо-

ти та відпочинку студентів), органі-

зація діяльності студентських кура-

торів для іноземних студентів. У

контексті неформальної освіти

команда планує реалізувати такі

проекти: турніри з інтелектуальних

ігор, дебатний клуб, театральна

студія, «Школа сценічної майстер-

ності», «Лекторій ЗНУ». А в рамках

формальної освіти планується

оптимізувати систему вибору дис-

циплін (25 %) та оцінки курсів.  

Нагадаємо, що вибори голови

Студради  Запорізького національ-

ного університету відбудуться 15

травня.

Відбулися дебати кандидатів на посаду голови студради 


